



記念本地福音⁺ 宣教士

福音專五

全心, 全意, 傳福音

2020年6月

成人、青少年、兒童 牧區

- ♥ 記念聚會場地仍有不足，求天父供應我們所需。
- ♥ 中、小學及幼稚園高班已順利復課，請記念同學們專心學業，並專注面對校內試。
- ♥ 記念在此學年內，經歷了如此煩擾世情，同學們應認真思想人生，健康並非必然，看似繁盛、亦有危難；盼能找著生命的真正意義、真正的平安，盡早接受救恩，委身成爲一個「真正的基督徒」。
- ♥ 記念「青牧區」面對的困難：①栽培導師接班人，②週會內容及模式，③分配教會有限的地方予各團使用，④導師與團友間的情誼，⑤大專生畢業後，如何適應現實的社會。
- ♥ 請記念，暑假將至，同工需更有智慧安排「暑期活動」。疫情下，堂會空間及資源有限，應如何分配，確需上帝恩典。

醫院探訪 · 屯門及博愛醫院



- ♥ 醫管局已逐步恢復非緊急服務及探病。現時醫院仍處於嚴重級別狀態，醫院義工服務及院牧探病服務仍暫停，隨著疫情緩和，相信很快會恢復。請記念醫院義工探訪事奉，求主預備肢體義工們的心，藉著探訪活動把主的愛和關懷帶給病人。

黃志明、蔡嘉佩佐儷 · 柬埔寨



- ♥ 記念早前意外切斷手指頭的索尼沙先生，感恩他的傷口復原良好。希望他能早日接受救恩。
- ♥ 記念叔京弟兄的姨甥女帶蓮，她曾決志信主，但過去一直因父母反對而未能參與崇拜。早前一個主日她出席了崇拜，表示父母准許了。記念她能持續參與聚會及靈命成長。
- ♥ 記念素琪女士一家，透過福音書籍及錄音，對神有更多認識與追求。
- ♥ 記念他們一家返回柬埔寨工場的安排，經歷主帶領每一步。

蔡姑娘最新代禱信請參閱兩堂6月月報。

雲南工場 · 雲彩會



- ♥ 5月安排了兩課網上培訓，共31位同學參與，效果良好。
- ♥ 記念各地院校陸續復課，同學們回校交通安排和路途平安。
- ♥ Sam仍困在美國，記念他回港/昆明的安排。
- ♥ 因疫情和政策改變，各團體取消今夏雲彩之旅交流團，雲彩會將沒法如過往一般以營會和家訪方式與學生接觸，但會嘗試通過網上交流，表達關心和進行培訓。
- ♥ 記念雲彩會仍是緊絀的財務狀況。



記念本地福音+ 宣教士



泰北五場·茶房教會

- ♥ 為美撒拉宿舍重修完成感恩。唯欠下 2 月時用汽車抵押的貸款 22 萬泰銖，下個月開始要支付利息每月幾 3 千泰銖。請為未能償還的貸款祈禱，求主供應。
- ♥ 到目前為止，教會仍不能有活動，所以會友們也不能聚會。祈求神保守弟兄姊妹的身體和心靈。
- ♥ 本年度有部分茶房的學生會轉到美撒拉住，轉學手續已報了名，6 月底學生們便會回到中心，準備 7 月 1 日開學，請為學生們再次適應學校生活祈禱。



凱丰一家·東亞·顧問與教育行政

- ♥ 請記念在這過渡期，凱丰一家與大家同樣面對各種變數中，並要考慮新工作的安排。
- ♥ 凱丰先生日後希望有多一點研究，寫作，教學，分享，mentor 的機會。感恩中大圖書館重新開放，可以在那裡研究和學習。而他上個月亦有機會學習一點雲計算和 AI 基礎知識。
- ♥ 記念工場早日取消入境限制，讓凱丰一家可以處理在工場的住所及租約。



B+·西非迦納



- ♥ 為迦納疫情禱告，確診個案還未受到控制。求主保守這裡的百姓及賜下平安！
- ♥ 聚會開始轉為網上，求主賜智慧處理技術上的問題（如停電、網絡等）。
- ♥ 在這不安的時候，讓人心轉向主。
- ♥ 記念兒子預備考升大學的公開試，讓他能經歷主更深。

B+ 最新代禱
信請參閱兩
堂 6 月月報。

冰梅·創啟地區（中東）



- ♥ 週末及公眾假期實施宵禁後，每日疫症新個案已由 4 千多降為一千多宗，盼望疫情得以控制，
- ♥ 最近匯率跌至新低，加上疫情下經濟受到重大影響，請記念人民生活需要，特別是難民及移民，求天父為他們供應食物及資源。
- ♥ 有智慧學習語言，有健康的身心靈及懂得時刻倚靠祂。

